



“山东省劳动模范”韩云华： 以身作则全力保供电的基层供电所带头人

滨州日报/滨州网通讯员 张国建



韩云华,女,汉族,1972年3月8日出生,本科学历,中共党员,1993年8月参加工作,惠民县供电公司麻店供电所所长,高级工程师。2018年被评为“山东省劳动模范”。滨州市第十一届人大代表,2016年被评为第十届“滨州市优秀人大代表”。

2013年4月,韩云华到何坊供电所工作,成为惠民电力系统唯一的一位女所长。为了尽快熟悉业务,在别人熄灯就寝时,她挑灯夜战,在较短时间里掌握了供用电管理知识,熟悉了电力法规。她用了十几天时间,对辖区内线路进行了全覆盖巡查,几乎跑遍了所有的客户。然而,由于工作忙碌,导致她对生病的老父亲疏于探



望。当父亲去世的噩耗传来时,巨大的悲痛剧烈地撞击着她的心。

在抢修现场,韩云华既当指挥员又当战斗员,带头和同事们一身水一身泥

地干。2017年8月3日,惠民县遭受罕见龙卷风袭击,整个供电系统陷入瘫痪状态。韩云华第一时间赶到灾情现场,心里只有一个念头,就是立即抢修、恢

复送电。大家被她的行动所感染,迅速进入全力抢修状态。不到两天时间,供电辖区主干线终于恢复正常送电。正当众人对此感到高兴的时候,韩云华已投入到下一步支线的抢修之中……

作为一个直接面对客户、服务客户的基层供电所带头人,韩云华用自己的实际行动践行着“你用电,我用心”的真谛。担任供电所长以来,她主动上门征求客户意见建议170余次,为客户解决用电难题49个。她全面协调、认真督促配合,麻店所实现了2017年全年“零投诉”的好成绩。



扫码查看全文

“山东省劳动模范”张磊： 研发新型节水灌溉系统惠及广大农村群众

滨州日报/滨州网通讯员 张国建

张磊,男,1983年出生。阳信县金阳街道王集西街村委员会主任,2018年被评为“山东省劳动模范”。

自初中毕业后,张磊干过网通公司的机线员,开过网吧、电气焊维修部,开办过电器公司并淘得“第一桶金”,之后他回村办过养猪场、橡胶厂。回到村里后,张磊看到村里的年轻人纷纷外出打工,种地的大多是一些中老年人和妇女,于是张磊便产生了发明自动灌溉系统的想法。

俯下身子,甩开膀子,说干就干。张磊有干网管的丰富经验,对网络十分精通,在多方求教、网上“取经”后,他初步掌握了自动灌溉系统的原理。张磊利用回村人员集中的时机,向乡亲们讲解节水灌溉的设计原理并分别征求意见。之后,他动员本村和邻村的100户村民共筹集17000元启动资金,自己又拿出5万元资金,组合安装了远程开关机、计费管理器等设备。他雇用挖掘机铺设了200米PC管道



进行灌溉实验,但因水压过大造成管道多次破裂,做实验的一亩地断断续续绕了三天,这种新型灌溉方式的第一次尝试宣告失败。

因劳累急躁导致生病,张磊不得不去门诊输液。在诊所里输液的时候,临床的小男孩因输液管折叠,导致输液瓶也一下子瘪了。张磊从中得到

启发,他多方求教,利用两个晚上解决了问题。通过不断产生问题、解决问题的过程,经过多方改进,一套省钱省力、节能节水的新型自动灌溉系统应运而生。

目前,该系统共获得三项实用新型技术专利和一项发明专利,新型灌溉系统也因便捷高效被写入2016年滨州市政府工作报告,同时为阳信县争创“全国节水灌溉示范区”打下了坚实基础。



扫码查看全文

滨医附院白衣天使 “快闪”欢庆护士节

滨州日报/滨州网(记者 葛肇敏 通讯员 蒋芳芳 报道)5月5日,在第108个“5·12国际护士节”即将到来之际,滨医附院的300余名护士代表身着统一的护士服,在医院新门诊楼大厅举行庆祝5·12国际护士节白衣天使宣誓仪式,并演绎了一场盛大的“快闪”,共庆属于自己的节日。

“余谨以至诚,庄严宣誓:终身纯洁,忠贞职守,尽力提高护理之标准……”宣誓仪式上,参加活动的护士们站成“心”形队列,紧握右拳,重温了南丁格尔的誓言。她们用这样庄重的方式,激励自己在护理工作中,身怀一颗同情之心和一双勤奋之手,守护生命,驱除病患,为所有患者送去健康。随后,所有护士共同在“天使情怀纪念版”上留下了自己的手印,表达了她们牢记使命,勤奋敬业,用心履行护理职责的决心。

活动最后,白衣天使们手持小红旗,奉献了一场温情洋溢的“快闪”——随着歌曲《我和我的祖国》优美的旋律响起,护士们齐声高唱,为新中国70周年华诞献礼。这场“快闪”活动,引得过路群众、患者驻足观看,自觉跟唱,场景让人感动。



白衣天使们“快闪”齐唱《我和我的祖国》。



在“天使情怀纪念版”上留下手印。



护士们重温南丁格尔誓言。

醉酒男子夜晚掉落蒲湖 民警跳入4米深水中抢救

滨州日报/滨州网记者 隆卫



5月3日20时35分许,滨城区市中派出所接到110指挥中心指令:“蒲湖南岸铁牛处有人掉入湖中。”接警后,民警苑永一和110机动队值班人员张云飞、王志超、蔺呈磊、李长鲁、付成强六人迅速出警赶赴现场。

断,脱下警服纵身跃入4米深的湖中展开营救。经简单了解,男子系醉酒酒后掉入湖中,其朋友跳水救人,但凭一人之力无法将男子救出。张云飞靠近落水男子后,先给两名男子穿上救生衣、套上救生圈,然后让其朋友给男子系上绳子。因落水男子的朋友也喝了酒,张云飞便让其先行上岸,再让桥上的110机动队出警人员往岸边拖拽绳子,他在水中抓住男子往岸边靠近。

救援过程中,张云飞发现落水男子一直把头埋在水中,于是一手抓住男子的头发,一手托住男子下颚,防止其呛水。但这样的方式,却让张云飞无法自主划水,存在很大危险。拖行十余米后,张云飞发现男子浑身无力,

情况十分危急。在与民警苑永一和队友们简单商量后,张云飞当机立断解开绳子,抓住男子的胳膊奋力往岸边游去。临近岸边时,张云飞的体力早已透支,鼻子也被水草划破,眼镜掉入湖中,但他丝毫没有松懈,使出最后一丝力气把男子拖上了岸,交给岸边已经做好营救准备的队友。

队友把男子抬到离岸边15米的安全地点后,已赶到现场的市中派出所副所长陈国滨指挥现场的蓝天救援队队员,迅速对其进行身体保暖、伤口消毒、复苏体位处理,待120救护车到达后送往医院治疗。看到救护车把男子拉走,市中派出所和蓝天救援队的队员才放下了心。

回到所里经过简单的清洗,市中派出所的民警们又赶去了下一个报警现场。谈到基层民警的工作强度,从2007年就到市中派出所工作的张云飞说,防控各种事故的发生,管理社会治安,维护公共秩序就是他们的职责。十几年的工作生涯中,他参与的这种类似的出警事件数不胜数。2012年7月,一名20多岁的利津小伙因失业想不开,在滨州黄河大桥上欲寻短见轻生跳桥。张云飞和队友接到报警电话后,第一时间赶到现场,发现小伙子站在黄河大桥引桥的栏杆外面,两只脚的后跟悬在高空,十分危险。张云飞和队友们轮番进行劝导,历时2小时,终于让小伙子放弃了轻生的念头。

滨城区强化药品分类管理 规范药品市场秩序

滨州日报/滨州网(记者 郭刚 通讯员 刘静 宋佩佩 报道)5月6日,滨城区市场监管局召开2019年度药品市场监管工作会议,就强化处方药和非处方药分类管理制度,进一步规范药品市场秩序做出部署。

会议强调,药品安全事关人民群众的健康,4月25日晚,《问政山东》节目曝光了药店违规销售处方药问题,反映出在药店监管方面存在的薄弱环节。面对当前的药品市场形势,各企业应该深刻认识药品分类管理制度的重要意义和曝光问题的危害性,找准当前风险点,做好自查整改,以问题整改为契机,积极探索“互联网+”在药品零售环节的应用,学习先进企业做法,推进“远程诊疗”、“远程审方”等互联网技术,切实规范药品市场秩序,严守质量安全底线。

下一步,滨城区市场监管局将采取得力措施,做好处方药和非处方药分类管理,进一步规范药品市场秩序。

坚持问题导向,提高责任意识。处方药与非处方药分类管理制度,是国家保障公众用药安全的重要措施。督促各企业提高站位,增强责任意识和大局意识,把规范药品经营行为作为当前工作的重中之重,认真组织自查和问题整改,责任

到人,确保摸清问题情况、整改落实到位。

加强在岗培训,落实主体责任。督促各企业加大处方药分类管理政策和安全用药知识的培训力度,通过现场教学、问答、警示教育等多种培训方式,加强处方药管理政策宣传,落实好第一责任人的主体责任,自觉依法依规经营,提升药品服务水平,指导合理用药,营造安全用药环境。

开展重点检查,依法严厉查处。组织开展六个方面的重点检查,包括药店证照管理情况;有无违规销售处方药行为;执业药师是否挂证;特殊药品管理情况;药品购进渠道、药品陈列和储存的条件等。严格执行五个一律的要求,采取四种处罚措施,同时各监管所要加强对社区服务站、门诊等基层药品使用单位的监督检查,把好渠道关和储存关,全面落实“四个最严”要求,规范药品市场秩序。

强化社会共治,畅通举报渠道。加强药品分类管理政策宣传,营造良好氛围,提高公众对处方药管理的认知水平,自觉配合处方药的监管要求。同时,要鼓励引导公众对处方药管理情况进行监督,畅通举报渠道,对群众反映的问题依法从速查处,形成社会共治合力。

滨州供电开展电气火灾 处置应急演练

滨州日报/滨州网(记者 李诚 通讯员 代福永 马国栋 报道)近日,国网滨州供电公司联合滨州市消防支队,在220千伏官庄变电站组织开展电气火灾处置暨电网大面积停电应急演练。活动旨在进一步健全磨合政企联动机制,确保正确、高效、快速地处置电气火灾事件造成的设备损坏和电网停电事故,最大限度地减少影响和损失,保障滨州电网安全可靠供电。

本次演练模拟连续高温湿热天气影响,220千伏官庄站10千伏高压室开关柜出线电缆突发火灾,10千伏母线跳闸引发局部电网大面积停电,通过政企协调联动,合力处置现场火灾事故,第一时间隔离故障恢复供电。

故障发生后,国网滨州供电公司立即启动应急预案,通知该公司运检部赶往现场指导灭火抢修,营销部做好客户应急服务,综合服务中心做好相关后勤保障,信通公司做好启动应急指挥中心准备,建设部做好后续支援准备;调控中心第

一时间组织变电运维室、配电运检室、滨城区供电公司调整负荷;变电运维室、变电检修室迅速启动现场处置方案,分组开展火灾报警、火情侦查、灭火器材准备、站内交直流系统巡视等相关工作,并做好人员接洽,组织人员穿好正压式空气呼吸器,携带灭火器、排风机、破拆工具等设备开展前期灭火,火势扩大后对故障开关柜进行破拆,在消防支队干粉灭火车的配合下控制并消灭火情。

此次演练,训练并检验了各专业人员人员在电气火灾处置过程中的协调配合能力,磨合提升了公司与应急、消防等部门的协同作战水平。演练结束后,国网滨州供电公司各专业人员与消防支队专业消防员就电气火灾预防、处置流程、扑救要点、重点装备使用等进行了深入沟通交流。国网滨州供电公司强调,要编制一个科学的应急处置方案,打造一套简便易行的处置流程,练就一支能战能守的突击队伍,提高电气火灾处置能力,保一方平安、护一方稳定。

第二届中国伏生诗会影响力持续延伸

“诗书飘香 致敬伏生” 获奖作品分享会举行



滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 刘丽华 报道)5月6日下午,由滨州市图书馆主办、澄园书店承办的“诗书飘香 致敬伏生”获奖作品分享会在环境优美的澄园书店举行。

在今年举办的第二届中国伏生诗会大奖赛中,两个一等奖的获得者是王晓振、董剑。分享会上,两位诗人分别就自己的作品《伏生:站着

说话,托物言志且颂扬》和《伏生,穿越千年的灯盏》,畅谈了创作感受,并和与会人员进行了创作交流及作品诵读。

此次活动,是4月20日在邹平韩店举办的第二届中国伏生诗会的余波和延伸。截至今年,伏生诗会已举办两届,产生了广泛的社会影响,大大激发了广大市民的本土文化情怀和作家、诗人们的创作热情。主办方希望通过这样的活动,促进全民阅读,宣传滨州形象,让更多市民爱上阅读,让阅读走进每一个角落,让阅读成为市民的生活常态。

技能大比武 促进审批效率提升



近日,滨城区行政审批服务局举行岗位技能大比武活动。

活动围绕word速录和excel图文排版、表格制作等内容进行,旨在引导干部职工熟练应用办公软件、

网络、系统平台等现代化审批手段。此次活动,是该局创建“学习型机关”的重要活动之一。

(滨州日报/滨州网通讯员 闫磊 李金华 摄影)